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RESUMEN ACTA SESIÓN 
CONCEJO ORDINARIA 

LUNES 01 DE JUNIO 2009 

h lí se Inicia la Sesión Ordinaria del Concejo I en cf;iri~I; siendo presidida por el Alcalde, sefior Rubés/~~~~~s l0.30 horas, en el Salón "L& Cai'ladllla", Edificio 
cons • con la presencia de las siguientes personas: 

~VENA MÉNDEZ 
1, SR, RUBÉN CARVACHO RIVERA 
2, SR, ALBE,RTO CASTILLO ASTUDILLO 
3• sRA, MARIA GUAlARDO SILVA 
,. SR, RICARDO MONTERO RIVEROS 
:: SRTA, ALEJANDRA SAA CARRASCO 

~,.111c:EJ~ 
~R. TOMAS HUFFMAN~ OPAZO, 

2
, SRTA. PAUUNA RODRIGUEZ GOMEZ 

uNCIONARIOS MUNICIPALES 
~UE".'.'TEALBA 
PABLO IBANEZ 
ALICIA TORO 
ANGELA ASUN 
MARICEL OSORIO 
MIRENCHO VIDELA 
ANTONIO DEFILIPPI 

YENNIFER ABUHADBA 
LUIS SILVA 
FABIAN ROJAS 

l. Cuenta. 

SECRETARIA MUNICIPAL 
DIRECTOR ASESORÍA JURÍDICA 
DIRECTORA DE CONTROL 
DIRECTORA DE TRANSITO Y TRANSPORTE PUBUCO 
SECRETARIA COMUNAL DE PLANIFICACION 
DIRECTORA D. A. F 
DIRECTOR ASEO Y ORNATO (S) 
DIRECTOR INSPECCIÓN 
DIRECTORA DE DESARROLLO COMUNITARIO 
DIRECTOR OBRAS MUNICIPALES (S) 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 

2. Exposición Área de Educación - CORESAM. 

3. Rendición y Reembolso Fondo Mejoramiento de la Gestión en Educación 2008. 

4. Entrega de Modificación Presupuestaria N°7. 

5. Corporación del Deporte. 

6. Varios. 

PRIMER TEMA 
CUENTA 

la Secretaria Municipal, da lectura a la cuenta que es del siguiente tenor: 

l. Entrega tramitación cuenta del 18.05.2009. 

2. Memorándum Nº 302 de la Directora de Administración y Finanzas, informa que la concejala Sra. María 
Guajardo regularizó l~s rendiciones de cuentas que se encontraban pendientes. 

3. 

4. 

Entrega por parte del Departamento de Personal, de nómina de contrataciones Planta, Honorarios, 

Contratas y Suplencias. 

Cambio de Fecha IX Congreso de Asociación Chilena de Municipalidades. 

SEGUNDO TEMA 

la Secretaria General de CORESAM, expone el tema basándose en documento entregado, él se proyecta por estar 

en Power point. 

El Alcalde señor Rubén Malvoa, ofrece la palabra . 

Se Produce un largo Intercambio de opiniones entre los presentes en relación al tema del paro de los profesores Y 
al bono S. A. E., que en síntesis consiste en que se puede asegurar que todos los recursos ingresados por la ley 
19.410 se destinaron al pago de remuneraciones. 

Por otro lado el Ministerio no ha enviado un Instructivo para la apllcaclón de la ley 19.933, en relación a la 



I rnisrna. El punto está dado porque no h 
¡ón de 8 os 6 y ninguna es oficial. ay una formula para calcular el bono de esta ley ella 
~~~ ' 

aP iJCf a 
¡0n a la secretarla General sobre el monto al 

01ta que ascendería la 
¡e c0ns supuesta deuda por concepto del oono. 

se General Informa que en el peor de los escenario r 

La 

seeretarla s ser a de unos $ 1.500.000.000 

-~_u.QRAMIENTO DE LA GESTION 200B/ 
~ RE~JlliJ..O.ti PRESENTADA AL MIIY1STEIUO DI 

~ ·a General de CORESAM, Informa que tomando en 
5~tarive el concejo tome conocimiento y apruebe la r c~·ntderacl6n los documentos entregados, resulta 

L:ce5ano Q $l?,360, a dicho organismo. en ,con de cuenta realizada, en particular que se 
o ·cvyeron ,esti 

. por unanimidad aprueba la rendición y reintegro realizad 
e nceJO os. 

fl o 

ottMA 
~A DE LA MODIFICACION PRESUPUESTARIA Nº z 
~ 

trega de la misma, la que será analizada en c ¡ i6 Mee en .. om s n de Hacienda para ser puesta en tabla en la 
se . ..... ª ses1on. 
p(OXI"• 

... r~TO~ -fi concejo, habida cuenta del Informe Y recomendación del Consejo de Defensa del Estado se acuerda 
unánimemente conformar una nueva Corporación basándose en los Estatutos tipo del Ministerio de J~sticia. 

~ 
~ 
El Alcalde, señor Rubén Malvoa, ofrece la palabra. 

1) El Alcaide s.eñor Rubén Malvoa'. informa que con m~tivo de su viaje al encuentro de SICAD, visitó a la 
Alcaidesa de Gotteborg Y acordaron firmar en una fecha proxima un acuerdo de cooperación, que será redactado 
por ambos municipios. 

ll) El concejal señor Ricardo Montero, informa que envió carta al Alcalde que en su calidad de Presidente de la 
comisión de Asistencia Social. La carta le fue contestada por la Directora de DIDECO y no está conforme con la 
respuesta. Plantea que otro concejal debe hacerse cargo de la presidencia de la Comisión, toda vez que para él y 
dada su forma de trabajo requiere de la concurrencia de todos los actores y esto incluye a los Jefes de 
Departamento. En la reunión de constitución de la Comisión de Asistencia Social, acordaron realizar reuniones los 
últimos viernes de cada mes y luego pasa esto. 

El Alcalde señor Rubén Malvoa, le solicita tratar el tema privadamente y luego resolver. 

111) La concejala señorita Alejandra Saa, solicita se le informe detalladamente sobre el pago de horas 
extraordinarias desde enero del 2009 a la fecha y las horas compensadas a que tienen derecho los funcionarios. 

IV) El concejal señor Héctor Aravena, hace presente que todavía no se entrega el acta del día 30 de abril. 

Además reitera se instruya sumario en contra de la Jefa de Adquisiciones, por los problemas con los pasajes que él 
tuvo. 

La Secretaria Municipal, expresa que antes de que el Alcalde adopte esa decisión, se debe conocer la versión de la 
funcionaria y su explicación en relación a lo ocurrido. Así se acuerda. 

V) El concejal señor Rubén carvacho expresa que la rendición de Congreso de Coquimbo se realizará tan pronto 
les lleguen unos comprobantes de pago. 

Asimismo, Informa que en el día de hoy no se pudo realizar sesión de la Comisión de Alcoholes, toda vez que no 
hubo quórum. 

El Alcalde señor Rubén Malvoa, indica que no habiendo más temas, se levanta la sesión a las 11 :45 horas. 
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SINTESIS DE ACVERDOS ADOPTADOS EN 
~ESION O~_DINAfllA 

LUNES 1 PE JUNIO DE 2009 

6 2 09 
O Nº unanimidad de sus Integrantes aprueba la Rendición y Reembolso del Fondo de 

E\e;o por 1
~a Gestión de Educación 2008 

fl cof1 ,,,1ento de 
·ora p,teJ 
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